



# У нас в гостях

## ЭКЗАМЕНУЕТ АВТОДРОМ

### Фоторепортаж

Этот день для курсентов третьего курса Самаркандского высшего военного автомобильного командного училища имени Верховного Совета Узбекской ССР начался с испытаний по теории и устройству автомобильной техники. И вот наступил решающий экзамен — многокилометровый марш по пересеченной местности, который должен был определить уроzenь практических навыков курсантов, приобретенных в минувшем семестре. Примечмарш этот проводился на тактическом фоне и требовал хорошего знания особенностей современного боя.

Автомобилисты тщательно готовились к нему: проверяли техническое состояние автомобилей, повторяли Правила дорожного движения, прислушивались к рекомендациям инструкторов и более опытных товарищам.

И вот колонна выстроилась на исходном рубеже. Старший еще раз уточнил учебно-боевую задачу, маршируя движением, указал на карте пункты привалов, наиболее вероятные места встречи с диверсионными группами «противника». Курсанты, исполнющие обязанности водителей, записали основные пункты маршрута движения, сигнализировавшие оправления и управления. В точно указанное время колонна двинулась в путь (на снимке слева).

Внимательно следят за соблюдением установленной дистанции курсант Илья Манукян. Он предельно осторожен: мало ли что может произойти с впереди идущей машиной. В колонне надо глядеть в оба (на снимке справа).



Вот, к примеру, рядовой Александр Б. «Вы не можете представить, как я стал совершенно иным человеком после сеансов пропагандиста Абдулхалима Нурматова. До военного училища почти полгода ему довелось поработать водителем в одной из автоколонн. Поэтому навыки практического вождения у него есть. На трассе Абдулхалим действует грамотно, со знанием дела. И все же на одном из поворотов он едва не допустил элементарную оплошность. Колонна сворачивала вправо. Сосредоточив все внимание на правильном выполнении маневра, водитель с опозданием включил указатель поворота. Старший машины тут же сделал ему замечание. А позднее, на приеме, он вместе с командиром

Боярскому. Конечно, когда ему после представления на них родину. То ли это поняли, то ли еще что, но вдруг Абдулхалим почтительно поклонился матери об этом написал, ведь она знала мою хворь, очень за меня переживала. Замечательное сердце у Хамзы Мирзаевича. И сам он — добрый человек. Ведь возится с нами не по чьему-то приказу, а должностной обязанностью.

Помог Абдулхалим вернуться в жизнь, службе и сержанту В. Кисленко. Владислав, стоило ему чуть развлечься, начинай за-

сякий. Потому свободно изъясняется с подозреваемыми на их родине. Но это не блещущий музыкальными способностями солдат в это не поверил. Но рассказы того, что ему рассказать. Попросил работника прокуратуры выйти из комнаты. Абдулхалим с подследственным. И тот ему все выложил.

Долго Абдулхалим думал, почему же солдат с ним разговорился. Однако разгадка не нашлась. Но с того момента его воздействие на подчиненных стало резко расширяться. Абдулхалим замечает, за собой способность влиять даже на самых законченных нарушителей. Впрочем, полагал, что просто он становится опытнейшим комсомольским работником.

Но тут в печати стали появляться материалы о психотерапии, гипнозе. А что, если..? Решив Абдулхалим солдата открыть глаза — никого. А когда приподнял голову, то увидел на подушке сизое голубиного перо. Так вот отчего я проснулся! Но откуда здесь это перо?

И вдруг я услышал тихий говор. Потихоньку подошел к окну и замер от охватившего меня восторга.

Вокруг города, утопающего в густой зелени деревьев, вились горы, которые я впервые видел наяву.

Я прислушался и был поражен. На крыше соседней камары мирно ворковали голуби.

В детстве я жил в деревне и видел их немало, но здесь было множество. Сахарные, сизые, каштановые, вертуны и еще такие, которых я вовсе не встречал.

Неожиданно сзади меня кто-то негромко окликнул. Это было старшина роты.

— Ну как спалось на новом месте?

— Отлично, товарищ прапорщик. Просто удивительное

впечатление. Я уже рассказал о том, как я вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

вспомнил, что я

## Вечерний Ташкент

С 17 АВГУСТА ПО 16 СЕНТЯБРЯ в Ташкенте в помещении Государственного русского драматического театра имени М. Горького будут проходить гастроли театра драмы из Комсомольска-на-Амуре. Творческий коллектив привезет в столицу Узбекистана несколько комедий и детективов, программы спектаклей для детей.

В гастрольной афише несколько премьер—фантасмагорическая трагикомедия «Адам и Ева», М. Булгакова, комедия «Дурочка» Лопе де Вега и «Восемь любящих женщин» Р. Тома, Зритель увидит еще несколько комедий — «Лакейские игры» Э. Брагинского, «Следствие ведут ссыльные» С. Лобозерова, «Генерала в юбках» Ж. Ану и другие.

Для ребят поедут «Сказки Пушкина», «Иван-да-Марья» В. Гофмана, музикальные сказки «Волшебники Изумрудного города» и «Урфин Джюс и его деревянные солдаты» А. Волкова.

Гастроли театра, несомненно, вызовут интерес у ташкентцев, ибо к нам приезжает профессиональный творческий коллектив со своеобразной гастрольной афишей.

Злому гению Французской революции Наполеону Бонапарту присвящается следующее изречение: «От великого до смешного нет и одного шага». Толковать его можно по-разному. Мне лично кажется, что этот великий человек хорошо понимал истинную цену смеха.

Таково уж природное свойство человеческой натуры — ей более приятна веселая, остроумная, пусть даже развязкая, шутка, нежели скучные дидактические поучения. О чём бы ни шла речь. Не нам подмечено, что люди предпочитают красавые жесты разумным доводам —

## Проблемный репортаж

# Ухабы на дорогах

КАК ОНИ ВЛИЯЮТ НА ДВИЖЕНИЕ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА И БЕЗОПАСНОСТЬ ПЕШЕХОДОВ.

## Ташкентские «автовиртуозы»

Недавно у меня в гостях был фронтовой товарищ из Прибалтики Степан Макаров, которого я пригласил познакомиться с городом. У перекрестка улиц Пушкина и Ново-Московской мы увидели большое скопление машин, остановившихся на красный сигнал светофора.

В этот момент движущийся во встречном направлении на высокой скорости «кингулевок», не обращая внимания на сигнал светофора, пытался проскользнуть через перекресток. Но как только передние колеса машины ударились в углубление асфальта, «кингулевок» накренился вправо, проехал около 15 метров, затем перескочил через бордюр и выехал на тротуарное полотно. К счастью, в это время трамвай не было, машина с места аварии отъехала.

Оказалось, что во время удара у машины оборвалась правая шаровая подвеска, что и послужило причиной аварии. А если бы автомобиль оборвалась левая подвеска, то «кингулевок» могли бы занести на полосу встречного движения, и столкновение со стоящим транспортом водителю было бы не избежно.

Мой попутчик покачал головой, задумался, когда на перекрестке улиц Пушкина — Первомайской перед капотом нашего автомобиля проскочил на красный свет светофора «Москвич». Степан не выдержал и около сквера Революции попросил остановить машину.

Вначале я подумал, что Степан намеревается пройтись по парку, но когда мы вышли из машины, он внимательно стал всматриваться в улицу Чиназскую.

— Что, уже в Ташкент приехали?

На этот раз Степан не ошибся. Действительно, автомобиль остановился на гребнях дорог, которые уходили вдаль, как морские волны. Автомобили ехали зигзагообразно, создавая при этом аварийные ситуации.

— Какова обстановка на дорогах Прибалтики в настоящее время? — спросил я Степана.

— Если говорить о состоянии дорог, то они постоянно обновляются, — ответил Степан. — В городах созданы специальные службы, которые постоянно контролируют качество покрытия асфальта, и в случае появления на нем выбоин или трещин производят ремонт. Загородные дороги распределены на участки, созданы специальные бригады ремонтников, которые регулярно обезжают эти участки, и в случае обнаружения повреждений в асфальте производят его ремонт.

Слушая товарища, вспомнил, как однажды меня пригласили на обследование дорог старший инженер ОГАИ Куйбышевского района Б. Григорьев. Он рассказал о многочисленных нарушениях, которые совершают строительные и ремонтные организации на проезжей части дорог.

— В прошлом году за различные нарушения при строительстве жилых зданий, объектов соцкультбыта, прокладки инженерных коммуникаций, ремонта дорог и тротуаров мы составили 118 предписаний, — заявил Б. Григорьев. — На злостных нарушителей — материал направляли в администрацию комитета по архитектуре.

После короткой паузы мой попутчик спросил: «Возможно, виртуозность водителей способствует сокращению аварий?»

— Езда с препятствиями

К сожалению, мой ответ не оправдал предположение фронтового товарища. За первое полугодие в Ташкенте зарегистрировано 1.560 до-



Анонс



## Смеяться, право, не грешно

увы, эта истина стара как мир и столь же непреложна. Рассказывают такой случай, чтобы имевший место в богатой традициями политической жизни в прошлом премьер-министр Великобритании Уинстон Черчилль. Однажды он предложил парламенту законопроект, который в чем-то ущемлял права граждан великого королевства, хотя и были целом необходимы для благополучия страны. Парламентарии отнеслись к нему явно неодобрительно. Некая экс-центристическая дама даже с негодованием воскликнула: «Если бы вы были моими мужем, я бы подсыпал вам в кофе яд!» Но что Черчилль невозмутимо парировал:

— Если бы я был вашим мужем, то этот кофе я бы с удовольствием выпил. Парламентарии — люди, не-

сомненно, серьезные, но удерживаются от смеха из них мало кому удалось. Пославшись от души, они уже несколько иначе взглянули на существование дела. В результате законопроект был принят ...

К сожалению, в нашей стране подобные проявления чувств не в почете, и нашем родном парламенте шутки и смех пока редкие гости. Что скрывать, мы более привыкли к трагедиям и драмам...

Хотя еще дреание греки

ставили драму, трагедию и комедию в один ряд, причи-

нали все к разряду высоких искусств.

Вот почему Комсомольский-

и-Амур театр драмы в нынешнем свою гастрольную афишу, составленную из десяти вечерних спектаклей, включая название восьми комедий,

если хотите, на катарсис. Иными, поэтическими словами это можно выразить так: «Нам дано предугадать, как слово наше отзовется...»

Именно такую задачу, и вполне сознательно, можно даже сказать преднамеренно, и ставил перед собой Комсомольский-и-Амур театр драмы, а не комедии... Но мы хотели порадовать людей.

Эрители придут в театр. Они оставят за его порогом повседневные хлопоты, тревоги и беды. В этот вечер они отвлекутся от жизненной сути, посмеются над соседями, сослуживцами, сами над собой, и кто знает, какие мысли и чувства вызовут в их умах и сердцах спектакли, не претендующие, казалось бы, на разрешение «вечных» проблем. Владивосток — все они разные люди и по возрасту, и по от-

ношению к жизни. И этим-то интересна афиша театра — она разновата. А вот актерский состав, наоборот, более постоянен в своей географической и профессиональной привязанности, ее слоуплероды с 1.2 до 2.4, снизились среднемесячные концентрации двуокиси азота с 2.0 до 1.8; окиси азота с 0.8 до 0.5; хлористого водорода с 1.5 до 1.3; аммиака с 3.0 до 1.5 ПДК. Соединение пыли, двуокиси серы, окиси углерода, фенола, формальдегида, фтористого водорода и ртути остались на уровне июня.

На этом, наверное, можно было бы и закончить, если бы не одно обстоятельство, забавное, связанное с гастрольной афиши театра. Дело в том, что на сегодняшний день в ней насчитывается ровным счетом... 13 спектаклей, в которых заняты 13 актеров и 13 актрис. Однако следует признать, что столь «кроковое» стечение обстоятельств чисел никак не влияет на их отношения к комедии как на делу очень и очень серьезному. Не верите?

Приходите на спектакли театра и убедитесь в этом. Самые веселые аргументы, как обычно, на сцене.

## Твой пульс, экология!

# По шкале ПДК

По данным Узгидромета, в июле метеорологические условия в Ташкенте не способствовали накоплению вредных веществ в атмосфере.

На стационарных постах наблюдения отмечено 1.715 случаев превышения предельно допустимых концентраций (ПДК). Повысились среднемесячные концентрации двуокиси азота с 2.0 до 1.8; окиси азота с 0.8 до 0.5; хлористого водорода с 1.5 до 1.3; аммиака с 3.0 до 1.5 ПДК. Соединение пыли, двуокиси серы, окиси углерода, фенола, формальдегида, фтористого водорода и ртути остались на уровне июня.

Наибольшие превышения ПДК пыли наблюдались в районах ТаштЭЦ, ПО «Фотон» и ул. Уста-Ширина, окиси углерода — ул. Уста-Ширина (3-й «Компрессор»); двуокиси азота за заводом «Ташсельмаш», по ул. Энгельса в районе автозаправки, фенола в районе ТаштЭЦ, экскаваторного завода и ул. Энгельса в районе автозаправки, хлористого водорода у ПО «Фотон», аммиака в филиале ТПО «Молочный комбинат».

В отдельные периоды в районе ТаштЭЦ разовые концентрации фенола достигали 3.5 ПДК, фенолы — 1 ПДК, азот аммонийный и нитритный — 2—3 ПДК. Естественный гамма-радиоактивный фон в Ташкенте содержал загрязняющие вещества невысокое: нефтепродукты — 0.6 ПДК, фенолы — 1 ПДК, азот аммонийный и нитритный — 2—3 ПДК. На массиве Каракамзы загрязнениями концентрации пыли, двуокиси серы достигали 0.2; окиси углерода — 0.3; двуокиси азота — 3.3 ПДК.

На массиве Сергели среднемесячные концентрации двуокиси серы достигали 0.2; окиси углерода — 0.3; фенола — 1.0 ПДК. На массиве Сергели среднемесячные концентрации двуокиси серы достигали 0.2; окиси углерода — 0.3; фенола — 1.0 ПДК.

Т. ОСОСКОВА, начальник Узбекского республиканского центра наблюдений за загрязнением природной среды.

Орбиты сотрудничества

## Клянемся не воевать!

Приглашение префектуры Фукусимы приехать на кампанию «Ольвия» — античный город на берегу Днепро-Бугского лимана. Во время раскопок холма над склоном Европии и Африки ученые Института археологии Академии наук УССР обнаружили каменную стену — крепицу. До сих пор в музее-заповеднике «Ольвия» была известна лишь одна такая крепица — вокруг подножия Зевса курган. Невысокая каменная стена из крупных известняковых камней с рельефом не только украшала высокие холмы над погребенными, но и укрепляла их основания.

Любопытно, что сам склеп был найден и изучен еще в начале нашего столетия археологом В. Фармаковским, однако он «прощел» мимо крепиц. Ее раскопки дополнили свидетельства о культуре, традициях, мастерстве строителей древнего города, основанного выходцами из Греции в VI веке до новой эры и просуществовавшего затем тысячу лет.

Ребята вылетели за рубеж, жить они будут в японских семьях, где дети учатся в специальных школах с изучением русского и английского языков. В этом году в Ташкенте, Самарканде и Бухаре побывают и японские школьники.

— В совместном протоколе о двухстороннем сотрудничестве между префектурой Фукусимы и Узбекистаном есть пункт об

обмене школьниками, — говорит заместитель председателя Узбекского общества дружбы и культурных связей с зарубежными странами С. М. Миркасовым, — в этом документе закреплено сотрудничество в самых разных областях науки и культуры, образования и здравоохранения. Узбекистан делает все возможное для подтверждения международных отношений, в том числе с Японией. Мы поддерживаем добрые отношения с десятками государств мира.

Недавно в префектуре Фукусимы побывала группа узбекистанских врачей. На средставах, собранных жителями этой префектуры, в Ташкенте установлен памятник бывшим японским военным. Красноречивая надпись на нем гласит: «Клянемся не воевать».

Н. ПОЛЯНСКАЯ, корр. УзТАГ.



не может подъехать ни «скорая помощь» не происходит. Вопросы укрепления транспортной дисциплины в городе постоянно рассматриваются в партийных и советских органах, намечаются многочисленные мероприятия по борьбе с аварийностью, но количество происшествий с тяжелыми последствиями не снижается, а увеличивается.

Нынешняя экспедиция дала и другие находки — древний якорь из камня, стелу с рельефом богини Киблы, сидящей на троне, чернолаковую посуду, монеты, а также фрагмент маски антика. Последний из перечисленных предметов служит еще одним подтверждением письменных источников о существовании на территории города театра. Вот уж несколько поколений археологов ищут его, но античный город хранит одну из своих тайн.

Николаев.

Пути решения дорожной проблемы

Одной из форм организации движения и регулирования транспортного процесса являются светофоры. Но, к сожалению, за это время не только не привнесли существенные изменения в жизнь города, но и вовсе не помогли. Время от времени светофоры дают ложные сигналы, не соответствующие действительности.

Автор этих строк неоднократно приходил к светофорам на перекрестке улицы СУ-38 и СУ-37, неоднократно наблюдал, как машины ехали зигзагообразно, создавая при этом аварийные ситуации.

— Какова обстановка на дорогах Прибалтики в настоящее время? — спросил я Степана.

— Если говорить о состоянии дорог, то они постоянно обновляются, — ответил Степан. — В городах созданы специальные службы, которые постоянно контролируют качество покрытия асфальта, и в случае появления на нем выбоин или трещин производят ремонт. Загородные дороги распределены на участки, созданы специальные бригады ремонтников, которые регулярно обезжают эти участки, и в случае обнаружения повреждений в асфальте производят его ремонт.

Степан сказал, что в Ташкенте в последние годы в основном производят асфальт, который не имеет недостатков, но и не является идеальным.

— В прошлом году за различные нарушения при строительстве жилых зданий, объектов соцкультбыта, прокладки инженерных коммуникаций, ремонта дорог и тротуаров мы составили 118 предписаний, — сказал Б. Григорьев. — На злостных нарушителей — материала направляли в администрацию комитета по архитектуре.

После короткой паузы мой попутчик спросил: «Возможно, виртуозность водителей способствует сокращению аварий?»

— Езда с препятствиями

К сожалению, мой ответ не оправдал предположение фронтового товарища. За первое полугодие в Ташкенте

Информационно-справочный центр  
«ВГТ»

ТАШКЕНТСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЩЕСТВА

### «Знание»

Для тех, кто готовится активно участвовать в рыночной экономике и внешнеэкономической деятельности,

### объявляет набор

в школу МАРКЕТИНГА И МЕНЕДЖМЕНТА, РАЗВИТИЯ ЛИЧНОСТИ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА.

Срок обучения — 6 дней (с 27 августа, от по-недельника до субботы каждой недели).

Занятия проводятся в Доме знаний (ул. Киро-ва, 24) с 14.00 до 19.00.

Стоимость обучения одного человека — 190 рублей (можно по перечислению).

Справки по телефонам: 56-47-78, 56-48-97.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ АВИАСТРОИТЕЛЕЙ

### Лекторий «Травы и здоровье»

### объявляет прием

в группу по изучению лекарственных растений и нетрадиционных методов лечения, массажа.

Занятия проводятся по вторникам с 18.00 и с 19.30 в комнате № 119.

Транспорт: автобусы 6, 15, 23, 48, 72, 154, 164; трамваи: 3, 23.

Остановка: «ДК авиастроителей».

### ДК «Домостроитель» приглашает

для работы в ХОЗРАСЧЕТНОМ производственном-любительском ОБЪЕДИНЕНИИ мастеров по ремонту любой бытовой техники, счетно-вычислительной техники, пишущих машинок, усилительной и эстрадной аппаратуры, фотографов, художников, музыкантов, ведущих, вокалистов для башкиро-татарского ансамбля и других специалистов.

Желающие могут воспользоваться расчетным счетом нашего ДК.  
Адрес: улица Строительная, № 1.  
Телефон 98-61-76.

ЛЕНИНГРАДСКИЙ ГОРНЫЙ ИНСТИТУТ им. Г. В. ПЛЕХАНОВА

### Спецфакультет

ОСУЩЕСТВЛЯЕТ первоподготовку инженерных кадров по специальности «Экология и повышение эффективности использования природных ресурсов»;

ПРОВОДИТ обучение по специальностям:

— очистка, утилизация и контроль промышленных пылевозовых выбросов;

— очистка промышленных сточных вод, водо-оборотных систем;

— рекультивация и рациональное использование земель;

— охрана и использование природных ресурсов при разведке, добыче и переработке полезных ископаемых;

— экономика рационального природопользования.

ПРОВОДИТ первоподготовку по индивидуальным планам.

ПРИЕМ производится ПО НАПРАВЛЕНИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ.

Принимаются лица с высшим образованием. Начало занятий 1 октября 1990 года. Срок обучения 6 и 9 месяцев.

СТОИМОСТЬ первоподготовки (с предоставлением общежития) — 3.032 рубля (6 месяцев) и 4.548 рублей (9 месяцев).

Обращаться по адресу: 199026, Ленинград, 21-я линия, д. № 2, ЛГИ им. Г. В. Плеханова, спецфакультет.

Телефоны: 218-86-78, 218-86-75.

Областной координационный центр молодежных проблем при Ташкентском обкоме ЛКСМ Узбекистана «ДИЕР»

### предлагает:

НЕТРАДИЦИОННЫЙ МЕТОД ЛЕЧЕНИЯ ПО МЕТОДИКЕ ДЖУНЫ ДАВИТАШВИЛИ

### бесконтактный массаж

ДИАГНОСТИКА, ПРОФИЛАКТИКА И ЛЕЧЕНИЕ мигрени, отита, гайморита, колита, гинекологических заболеваний (киста, фиброзома, эрозия, аднексит), пневмонии, нейротиза, заболеваний мочеполовых органов, гормонального нарушения.

Прием производится квалифицированным специалистом с 9.00 до 11.00.

По адресу: ул. Мирза Галиб, 40.

Транспорт: автобус № 100, трамвай № 16.

Остановка: «Махалля имени Ойбека».

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ТАТАРСКО-БАШКИРСКИЙ АНСАМБЛЬ

### «Таслекир»

ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ профессиональных органистов; соло-гитаристов; ведущих конферансе; солистов; танцовщиц.

Желающих просим обращаться по адресу: г. Ташкент-146, ул. Строительная, 1, дом культуры «Домостроитель». Телефоны: 98-61-76, 98-61-75.



# РЕКЛАМА

АРЕНДНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ  
ОПЫТНЫЙ ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНО-МЕХАНИЧЕСКИЙ  
ЗАВОД № 2  
(ОЭМЗ-2)

подписал протокол о создании совместного предприятия с южнокорейской фирмой по производству металлопродукции для внутреннего рынка и на экспорт

и ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

слесарей всех специальностей, электросварщиков, фрезеровщиков, токарей.

Оплата труда — сдельная. Средний заработка рабочих — 350—850 рублей.

Рабочие, не имеющие нужных нашему заводу специальностей, будут обучены в Учкомбинате с сохранением зарплаты.

ОЭМЗ-2 осуществляет доставку на работу и обратно работников со всеми концами города заводским автотранспортом.

Работники завода обеспечиваются путевками в зоны отдыха, пионерские лагеря и детские дошкольные учреждения, туристическими и санаторными путевками, а также дефицитными товарами, продуктами питания.

При заводе имеются столовая, душевая, сауна, спортзал, биллиардная, медпункт.

С началом экспортных поставок часть заработка будет начисляться в валюте.

Если вас интересует высокая заработка платы за добровольный труд, вы можете обращаться за ОЭМЗ-2.

Доехать можно до станции метро Сабирова Рахимова, далее автобусами 172, 153, 173, маршруты такси № 1, трамвай 17, остановка «Автобаза «Гланташинкстрой».

Адрес: 700161, г. Ташкент, ул. Камала Шарипова, 14.

Справки по телефону 76-67-70.

ДЛЯ ВАС, ТАШКЕНТЦЫ И ГОСТИ СТОЛИЦЫ

ГОРКНИГОТОРГ «ТАШКНИГА»  
Организует

### ВЫСТАВКИ-ПРОДАЖИ

литературы народов СССР, где в широком ассортименте будет представлена литература на таджикском, казахском, узбекском, татарском языках.

ЖДЕМ вас 15, 22, 29 августа на площади у театра им. А. Навои с 10 до 16.00.

Горкинготорг «Ташкнига».

ВНИМАНИЮ ВЫПУСКНИКОВ

ШКОЛ г. ТАШКЕНТА!

Если вы окончили 9 классов,

ПРИГЛАШАЕМ ВАС ПОСТУПИТЬ В СПУ № 36.

ЗДЕСЬ ВЫ МОЖЕТЕ ПОЛУЧИТЬ ОДИН ИЗ СЛЕДУЮЩИХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ:

электрогазосварщик, столяр широкого профиля — оператор становков с ЧПУ, модельщик по деревянным изделиям, тракторист-испытатель с правом вождения автомобиля (категория «С»), автослесарь с правом вождения автомобиля (категория «С»).

В группах по специальностям «тракторист-испытатель» и «автослесарь» прием будет проводиться на конкурсной основе.

Учащиеся, окончившие училище, получают диплом о полном среднем образовании и профессии и пользуются льготами при поступлении в вузы. Время обучения — 3 года — входит в трудовой стаж. Учащиеся обеспечиваются двухразовым бесплатным питанием, одеждой и спортивной обувью.

При желании водители могут быть принятые на работу по трудовому договору сроком не менее одного года с включением этого периода в общий трудовой стаж.

Обращаться в Куйбышевский райисполком — г. Ташкент, ул. К. Маркса, 59, ком. № 325. Телефон для справок 32-77-22.

ВНИМАНИЕ!

В ГОРОДСКОЙ КОНСУЛЬТАТИВНОЙ

ХОЗРАСЧЕТНОЙ ПОЛИКЛИНИКЕ

могут поставить диагноз по радужке глаза, обследовать желудок, печень, кишечник, мочевыводящую систему на современной аппаратуре и избавиться от заболеваний желудочно-кишечного тракта, мужского и женского бесплодия, простатита, остеохондроза, бронхиальной астмы, артрита, артросклероза, почечного недержания мочи, неврите, радикулитом, алкоголизма и наркомании.

В комплексном лечении используют луч лазера, «Волгоградский биофот», остеорефлексотерапию, иглорефлексотерапию, лечение кислородом.

Лечение алкогольизма и наркомании проводится анонимно по методу Довженко.

Телефон для справок 44-34-95.

Наш адрес: г. Ташкент, ул. Алмазар, 57 (трамвай: 7, 9, 11, остановка метро — станция «Пахтакор» и «Алишера Навои»).

Центр по трудуустройству,

переобучению и профориентации

населения г. Ташкента

### ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

В МОЛОДЕЖНЫЙ ХОЗРАСЧЕТНЫЙ ЦЕНТР «ЗАФАР»:

высококвалифицированных газоэлектросварщиков по монтажу сантехнического оборудования.

В РЕСПУБЛИКАНСКОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ

ОБЪЕДИНЕНИЕ «УЗВТОРЦВЕТМІТ»:

инженера-строителья, плавильщиков, сортировщиков, электриков, газоэлектросварщиков, крановщиков, грузчика, водителя.

### НА ТКАЦКУЮ ФАБРИКУ № 3

Ташкентского производственного хлопчатобумажного объединения:

ткачей, операторов мотальных машин, помощников мастеров ткацких становков.

В ТРЕСТ «УЗВЕКТОЮМЕНЬЖИЛСТРОЙ»:

«Гланташинкстрой» для работы в городе Наган Тюменской области:

плотников, монтажников, газоэлектросварщиков, штукатуров-малярей, каменщиков, мастеров-прорабов, специалистов по кранам, слесарей по монтажу и ремонту кранов, топливной аппаратуре, по ремонту гидравлических агрегатов, акумуляторика-булканализаторика, медника-паяльщица, электрика.

В ТРЕСТ «УЗВЕКГАЗСТРОЙ»:

электросварщиков, каменщиков, плотников.

В ОПТОВО-РОЗНИЧНЫЙ ПЛОДОВОДЧИСТВО:

младших продавцов, продавцов, рабочих магазинов.

За справками обращаться в районные отделения по трудуустройству:

Октябрьский — ул. У. Юсупова, 3.

Сергелийский — Спутник, квартал 2, дом 69.

С.-Рахимовский — ул. Карабайская, 270.

Фрунзенский — ул. Ш. Руставели, 87.

Хамзинский — ул. М. Хасановой, 10.

Центр по трудуустройству, переобучению и профориентации населения г. Ташкента

### ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

В СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЕ

СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОЕ

УПРАВЛЕНИЕ ТРЕСТА

«СРЕДАЗЭЛЕКТРОСТРОЕСТЬ»

водителей всех категорий

</div